базе института отдыхают и они, только постарше. При-

ними, больше десяти лет сии по городу, поездки в или милиционером, ходить пройдет, человеческий ма-

назад у руководства Орлов- Спасское-Лутовиново, Ор- в наряды и дежурить на бо- териал делается твердым,

ского юридического инсти- ловское полесье. А вечером евом посту, чтобы меньше и его нельзя уже более пла-

<u>НОВОСТИ</u> ЦФО

БЕЛГОРОД

В селе Сторожевом завер шена «Вахта памяти». В поис ках советских воинов, погиб ших в годы Великой Отече ственной войны в районе Про коровского поля вблизи Сто рожевого, приняло участие более 70 человек из Белгорода, Старого Оскола и Нижнего Гагила. Они провели здесь три недели. Поисковиками обна оужены останки нескольких со ген солдат и тысячи боепри пасов. Однако сохранился голько один смертный меда тьон с именем солдата. В ходе тоисковых работ на глубине четырёх метров найден также самолет «Ил-2». Самостоягельно, без специальной техники достать его целиком ока залось невозможно. Удалось извлечь на поверхность лишь некоторые части штурмовика

ВЛАДИМИР

В области утверждена про грамма «Реформирование і модернизация жилищно-коммунального хозяйства Влади мирской области на 2004-2010 годы». Практически все депутаты законодательного собрания проголосовали за её утверждение. Износ комму нальных сетей составляет окопо 60%, а нехватка средств и недофинансирование отрасли ство предприятий ЖКХ рабогает в режиме «латания дыр» Реализация программы должна привести к увеличению надежности инженерных сисгем жизнеобеспечения, качества и эффективности жилищно-коммунального обслужива ния, комфортности и безопасности условий проживания. Разработчики программы подсчитали, что модернизация владимирского жилищносоммунального хозяйства погребует привлечения значи гельных средств. На ближай шие шесть лет из бюджетов всех уровней области на эти цели планируется выделить торядка 4,5 миллиарда руб

КАЛУГА

Представители целого ояда немецких компаний побывали в Калужской области Гак, компания «Ай-би-джи Кельн», выпускающая горелки, тлазмотроны, вольфрамовые и керамические изделия для сварочного оборудования, намерена открыть свое произ-водство в России. Еще одна немецкая компания — «Консалтинговое агентство Фле минг и партнеры», представ пяющая ряд немецких предтриятий, выпускающих сти ральные машины, плиты и хоподильники, также собирает ся наладить выпуск своей продукции в области. Сейчас немецкие производители ищут тодходящее место для строи гельства предприятия по вы пуску бытовой техники. Это позволит предоставить рабо ние места двум сотням калу жан. Уже проведены предва оительные переговоры с вла стями городов Калуги и Об

KOCTPOMA

Первостоятель Русской травославной старообрядчес кой церкви митрополит Мос ковский и всея Руси Андриа посетил Кострому. Это его вто рой визит как дань уважени и преклонения перед Костром ской землей, известной древ ними старообрядческимі градициями. В храме Рожде ства Богородицы в деревне Дворищи Костромского райо на святейший совершил возведение в сан архиепископа правляющего Костромской и . Прославской старообрядчес кой епархией, епископа Иоан на. Высокой степени церков ной иерархии костромской священнослужитель удостоен за 50-летнее служение русской православной старообрядче ской церкви.

ЛИПЕЦК

Обнародован полный список редких и находящихся под угрозой исчезновения видов растений и животных на тер ритории области. В Красную книгу региона включено 70 видов грибов и лишайников, 328 видов растений, 70 видов бес позвоночных и 121 — позво ночных животных. Среди них стрекоза «красотка-девушка» жук-олень, болотная черепаха нернозобая гагара, змееяд, ручьевая минога, орлан-бело хвост, вертлявая камышевка выхухоль и даже такие распространенные представители животного мира, как травяная тягушка, серая утка, заяц-беляк, обыкновенная белка. До клад подготовлен специалис гами Главного управления при родных ресурсов и охраны окружающей среды Министерства природных ресурсов Рос сии по Липецкой области.

> По сообщениям информагентств

«Помню ощущение пустоты, страха, после того, как узнали о гибели отца. Жалость к матери, которой предстояло нас воспитывать, и раздирающее на части чувство одиночества», — сказала мне как-то одна моя знакомая, вспоминая свое детство.

Ей повезло: ее мать оказалась сильной женщиной и, несмотря на то, что вопреки всем законам, вскоре после этого ее уволили с работы, она нашла новую. Она не сломалась и смогла вырастить и воспитать своих детей.

Несчастье приходит нежданно, наваливаясь всей тяжестью. Не каждый взрослый может спокойно вынести потерю близкого человека, резкую смену вого? привычной обстановки, побороть отчаяние и справиться с одиночеством. А что уж говорить о детях, чья психика еще не готова к такого рода испытаниям. Особенно, когда они, потеряв обоих родителей, или оставшись без попечения пап и мам, попадают в детский дом или школу-интернат. Хорошо, если у них до этого была нормальная семья (что, к сожалению, бывает не часто), а если они ничего в жизни не видели, кроме вечно пьяных отца и матери, грозного участко-

ЛИЦОМ К ДЕТСТВУ

но и верно входят в их ма-

ленькую жизнь. С самого

детства к стражам порядка

формируется негативное

отношение: на глазах детей

милиционеры забирают из

дома отца, они же увозят

ребенка из горе-семьи, со-

провождают его в интернат...

Чтобы такие ребята не

смотрели, словно волчата, дения, стрельба. С ребята-

на милиционеров, чтобы не ми занимаются препода-

думали, что все плохое в ватели из ОрЮИ, курсанты,

жизни связано именно с психологи. Днем — экскур-

тута МВД РФ и Некрасовской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения роди-

кто одинок

лето на загородной учебной

набираются сил 20 мальчи-

шек в возрасте от 12 лет —

В течение десяти дней

каждое утро у подростков

начинается с зарядки, по-

том идут начальная воен-

ная подготовка, уроки вож-

воспитанники интерната.

спортивные игры и футбол с курсантами. Десять дней — это не

чем со многими из них не-

красовцы успевают позна-

комиться и подружиться в

течение учебного года:

каждую среду преподавате-

ли и курсанты старших кур-

сов преподают правоведе-

ребят сам уже мечтает но-

За этот короткий проме-

ние в школе-интернате.

было правонарушений сре-

ди подростков. Надо сказать, что мечты не остаютмного, но и эти дни не мало ся только мечтами. Почти телей, возникла хорошая могут изменить в сознании каждый год кто-то из некраребенка. Милиционеры уже совцев успешно сдает эк-

сии и с особым энтузиаз-

мом постигает непростую

военную науку или юрисп-

руденцию. Ребята стано-

вятся более мужественны-

ми, гордятся выбранной

ликих, детство подобно

расплавленному металлу,

му, получает от нее свои

Как сказал кто-то из ве-

профессией.

жуток времени кто-то из который, будучи влит в фор-

сить погоны, быть военным очертания. Но лишь детство

нашей истории.

Мы в ответе за тех, кто

В ответе за тех,

ния, преподаватели школыинтерната это понимают Потому несколько лет назад в школе было решено открыть кадетский класс для старшеклассников, в котором военно-патриотическое воспитание ведется в духе славных традиций ..Рядом с ними нет родителей, их одиночество особое, каждый из них одинок по-своему. Но это чувство уходит на второй план. идея. Сегодня превратив- не кажутся такими жестки- замены при поступлении в Люди в погонах медлен- шаяся в традицию. Каждое ми, как раньше, а курсанты юридический институт или когда они становятся победителями не только облас-— такие же ребята, как и в Академию спецсвязи Рос-

тных, но и Всероссийских конкурсов по правовым дисциплинам. Когда благодаря поддержке и помощи взрослых они сами учатся варить варенье, столярничать, когда они готовятся стать самостоятельными и не повторять ошибок своих родителей, когда они отдыхают в лучших лагерях области и России.

Дина ЯГУПОВА.

Возрождение СВЯТЫНЬ

Воскресение святыни — так и никак иначе называют православные люди возрождение храма во имя иконы Божией Матери «Всех Скорбящих Радость» в селе Ново-Воскресеновка.

шенного храма, в котором чудом «Всех Скорбящих Радость» просохранился элемент старинно- изошло историческое событие го иконостаса, началось с 1994 — храм был открыт, престол осгода. Тогда редакция районной вящен. газеты «Восход» поддержала инициативу жителя села Ржевка с момента открытия первой И.П. Фаткина, хлопотавшего о церкви на корсаковской земле. возрождении храма. Архиепис- Все больше и больше людей прикоп Орловский и Ливенский ходят в храм, настоятелем кото-Паисий благословил восстанов- рого сейчас является отец Аналение храма.

но. Средства на реставрацию и нется возрождение еще одной стройматериалы выделялись из святыни — Свято-Никольского областного и местного бюдже- храма в селе Бредихино. Строитов, помогали прихожане, руко- тельные работы будут профиводители предприятий района и нансированы из федерального даже предприниматели, жители бюджета. других областей. Храм восстанавливали всем миром.

отреставрирована трапезная двери для прихожан. храма, затем — центральная купола

В 1996 году в день празднова-

Восстановление полуразру- ния иконы Божией Матери

И вот уже минуло восемь лет толий. Совсем недавно стало Работы начались очень актив- известно о том, что скоро нач-

По их завершении двухкупольный старинный храм, являющийся За несколько месяцев была архитектурной ценностью, откроет

Корсаковский район



вить, а можно только слегка «подскоблить», что не даст желаемого эффекта. И специалисты областного управления общего и профессионального образова-

одинок.

годовщине освобождения города от фашистских захватчиков. В нем приняло участие более 60 спорт сменов из 14 клубов страны. Открыли сорев нования юные мотокроссмены на мотоцик лах с объемом двигателей 50 куб. см. По сложной, обильно политой водой трассе ушл со старта шесть гонщиков. Самому молодо му из них — Эдику Срыбных из Железно горска— исполнилось всего четыре года, а самому опытному— Илье Варгину из Твери — восемь с половиной лет. В такой компаниі отличился наш земляк семилетний Максим Ермаков. Выиграв один из заездов, он по сумме двух стал абсолютным победителем. Острой и необыкновенно зрелищной

К ДНЮ ГОРОДА

Памяти верны

В память о подвиге орловцев, вынес-

ших на своих плечах тяжелое бремя вой

ны, Орловская областная публичная биб

лиотека им. И.А. Бунина 5 августа прово-

дит день открытых дверей под девизом

«Мы этой памяти верны». Координатором

праздника выступает Центр книги, дей-ствующий при библиотеке уже три года. В праздничной программе прозвучат

военные песни. Эстафету мероприятий

продолжит час воспоминаний «Раздели с

нами память и грусть». Его участники -

ветераны войны и труда, свидетели ми

Интересные издания будут представ-

лены в этот день на книжных выставках

«Гроза под Орлом», «Город, возрожденный

из руин», «Нормандия—Неман в битве за

Орел», «Гордость земли орловской». Вы-

ставки дополнят обзоры литературы. Любителям фильмов о войне предста

вится возможность встретиться с героя

все возрасты покорны

технического клуба «Миг» прошло

открытое первенство Орла по

мотокроссу, посвященное 61-й

А. ИВАНОВ

ми полюбившихся им кинолент

Мотокроссу

На мотодроме спортивно-

нувшей войны.

была борьба на трассе спортсменов в воз расте до 15 лет, выступавших на мотоцикла: с объемом двигателей 85 куб. см. Здесь ос новными претендентами на победу были ор ловцы Антон Теплов и Алексей Свирин. Ан тон недавно в составе сборной команды Рос сии выступал на юношеском первенство мира, а Алексей занимает второе место пос ле четырех этапов в первенстве России. Имен но их борьба, удивительные по красоте и дальности полеты с трамплинов заставлялі замирать сердца многих сотен любителей

В итоге в двух заездах победил Теплов оставив на второй позиции Свирина. В заездах спортсменов на мотоциклах свободного класса победу одержал Вадим Семин, выступавший за команду города

Интересными были заезды на мотоцик лах давно уже несуществующего в Чехии мо тозавода. На этих, видавших виды, стальных конях гонщики творили просто чудеса. А победителем стал Григорий Бордадымов из Брянска. Вторым на финише был 67-летний кроссмен из Нововоронежа Владимир Сит

Победители и призеры получили памят ные подарки от организаторов соревнований — Орловского городского управления по физической культуре и спорту и админи

Константин ТАЛЬВИК.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

"Рощинская"

5 подъездов,

"Фомина"

"Речной"

(9-этажный кирпичный дом)

1-комнатные квартиры-от 38 кв.м

2 комнатные квартиры-от 61 кв.м

3-комнатные квартиры-от 70 кв.м

(7-9-этажный кирпичный дом)

2 подъезда, 1 этаж нежилой,

-комнатные квартиры-от 45 кв.м

2-комнатные квартиры-от 65 кв.м.

3 комнатные квартиры-от 85 кв.м а



Финансовая корпорация "Социальная инициатива"

УЛУЧШАЕМ ЖИЛЬЕ ПРИ НЕХВАТКЕ ЛЕНЕГ!

Программа направлена на решение жилищных проблем населения с помощью разработанных в корпорации финансовых

Инвестиционный вклал В КОММАНАИТНОЕ ТОВАРИШЕСТВО

ИпотекаСтрой Живи и выкупай

КРЕДИТ-АДРЕС

• Экспресс-аарес

"Набережная" (жилой комплекс в центре города Орла)

ул. Советская - ул.Покровская. 1-комнатные квартиры - 41,7- 56 кв.м 2-комнатные квартиры - 63- 80 кв.м : 3-комнатные квартиры - 80-94 кв.м

(вторая очередь застройки) 8-9-этажный кирпичный дом, 3 подъезда, 1 этаж нежилой, 2-комнатные квартиры - 86 кв.м;

объект сдан



Межрегиональное преаставительство комманаитного товарищества "СОЦИАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА И К^о" В РАЙОНАХ ЦЕНТРАЛЬНОГО ЧЕРНОЗЕМЬЯ

г. Орел, ул. МОПРа, 35, телефоны 77-78-37, 48-80-85.

вниманию охотников!

В соответствии с правилами охоты в Орловской области и приказом №51 от 28 июля 2004 г. управления по охране, контро-лю и регулированию использования охотничьих животных Орповской области **с утренней зари 14 августа по 28 ноября** 2004 г. на территории области открывается летне-осенний сезон охоты на водоплавающую, болотно-луговую, полевую и

есную пернатую дичь.
Охота разрешается четыре дня в неделю: четверг, пятни цу, субботу и воскресенье, а также в другие дни недели, если они являются праздничными или объявлены Правительством РФ выходными днями, с нормой отстрела за день охоты не более трех голов птиц этих групп видов, а с 16 сентября и до конца сезона охоты — без ограничения норм добычи

Охота на территории полей фильтрации Отрадинского сахарного завода (охотничье хозяйство «Воинское» Мценского района) проводится в разрешенные дни с рассвета до 9 часов и с 18 часов до наступления темноты, а с 16 сентября и до конца сезона охоты — с рассвета до 9 часов и с 16 часов до наступления

На охоте разрешается использовать охотничьих собак, заре гистрированных в установленном порядке и привитых от бе-

Повсеместно запрещается на территории области проведение охоты на выдру, ондатру, норку, глухарей, тетеревов, рябчиков, серых куропаток, лебедей, журавлей, аистов, цапель, чаек, дятлов, кукушек и певчих птиц

Запрещается всякая охота на территории национального парка «Орловское полесье» Хотынецкого и Знаменского районов, охранной зоны НП «Орловское полесье» Хотынецкого и Знаменского районов, комплексных государственных охотничьих заказников, зеленых зон гг. Орла и Болхова, государственного мемориального природного музея-заповедника «Спасское-Луто-виново» Мценского района, государственных природных комплексных заказников «Кудияры» Залегощенского района и «Смир новский» Покровского района, природных парков Урицкого, По-кровского, Верховского и Свердловского районов, охотничьих хозяйств ОАО «Ливенское» Ливенского района, ООО «Мценский спиртоводочный комбинат «Орловская крепость» Мценского района, ОАО «Орловский агрокомбинат» Троснянского района, ООООДОиО «Орловчанка» Орловского и Мценского районов, воспроизводственных участков охотничьих хозяйств (внутрихозяй ственных заказниках) пользователей, в местах выпуска суркабайбака и зонах покоя диких животных

Запрещается проведение охоты на водоемах ОАО «Орел рыбхоз», за исключением головного пруда №1 рыбхоза «Маке-евский» (Кромское охотничье хозяйство) Кромского района и верховин прудов рыбхоза «Неживка» (охотничье хозяйство ООО «Ремстройпроект» в г. Дмитровске) Дмитровского района со следующими ограничениями: с рассвета до 10 час. и с 18 час. до наступления темноты, без права применения лодок. При наступлении пожарной опасности в лесах области, начиная с 3-го класса, охота в них запрещается.

Выдача именных разовых лицензий на право производства охоты проводится в соответствии с действующим положением о порядке их выдачи в охотничьи хозяйства. Ограничена выдача пицензий лицам, несвоевременно вернувшим их за прошед ший сезон охоты. Уважаемые охотники! Убедительно просим вас возвращать ли-

цензии на право охоты в установленные правилами охоты сроки по месту их получения. О всех случаях и фактах незаконной охоты просим сообщать в «Орелоблохотуправление» по тел.: 75-28-64, 75-03-70, 77-77-21 и в администрации охотничьих хозяйств. Более подробная информация — по указанным телефонам.

Ни пуха ни пера! Администрация «Орелоблохотуправления»

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Театральная Орловщина (бывший клуб завода шестерён) состоялся фестиваль любительских театров Орловщины.

Шесть театральных коллективов области показали сценические композиции из своих спектаклей. Это народные театры Покровского. Ливенского, Шаблыкинского, Залегошенского районов области, а также народный театр сатиры ОрёлГТУ и психотера-

певтический театр шестой исправительной колонии. Были показаны композиции из спектаклей по Шукшину («Ванька-чудик»), Мольеру («Мнимый больной»), Старицкому («За двумя зайцами») и другие. Зрители тепло принимали участников фестиваля, его художественного руководителя народного артиста РФ Анатолия Макарова

Организовал этот интересный театральный вечер областной центр культуры.

О. ЮРЬЕВ.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Вынесен приговор по «нефтяному делу»

Условное наказание с испытательным сроком назначено Орловским областным судом членам организованной группы, которые занимались хищениями из магистрального нефтепродуктопровода.

В мае прошлого года чле- областного суда И. Н. Пивцаны этой группы были задержаны с поличным в результа-УФСБ по Орловской области, УБОП КМ УВД Орловской области и ОАО АК «Транснефтепродукт» — государственного предприятия, осуществляющего обслуживание и защиту магистральных нефтепроводов. Задержанным было предъявлено обвинение в совершении нескольких краж организованной группой и — впервые в нашей области — в организации преступного сообщества. Последнее обвинение, правда, было снято прокурором в ходе судебного процесса.

Председательствующий на судебном процессе член

ев приговором суда постановил, что вина шести подсудите совместной операции мых объективно подтверждена материалами следствия и судебного разбирательства. Двум лидерам группы назначено наказание в виде шести лет лишения свободы условно, четырем остальным участникам — в виде пяти лет условно. Всем — с испытательным сроком пять лет. Вина седьмого подсудимого признана недоказанной. Осужденным, в том случае если приговор суда вступит в законную силу, предстоит также возместить стоимость похищенного в сумме около пяти миллионов рублей.

Светлана МАТВЕЕВА.

И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.

Учредители: Администрация Орловской области. Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты

«Опловская правла»

Редактор номера Светлана Андрианова. Зам. ответственного секретаря

Николай Шикунов.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6.

елефоны: приемная — **47-52-52**; отделов: административной и правовой реформы — **76-13-18**; экономики 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-18-20; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — **76-48-98**, **76-35-50**; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — **43-51-72**, распространен 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхова даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер B0715. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд". 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. куемые под рубрикой За содержание рекламь

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты "Орловская правда". ● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 25961 экз. ● Заказ № 6230